

郎平“升级” 担任中国女排总教练

3月29日，为做好东京奥运周期备战工作，完成2017年全年训练比赛任务，中国排球协会公布了中国女排2017年集训通知。猜测已久的郎平能否继续担任中国女排主教练也终于有了阶段性的答案。在新一期国家队当中，郎平将担任总教练，安家杰任执行教练。郎平仍然是这支队伍的主心骨和带头人。值得一提的是，率领江苏女队夺得女排联赛冠军的惠若琪无缘本期集训名单。



郎平与安家杰交流。(资料图片)

郎平改任总教练，主要是出于她的身体考虑。今年二月份她做了髌部手术，但目前两侧不对称，另一侧也需做手术，手术后还需要一定的康复时间。因而今年她可能不能全身心地投入中国女排的训练、比赛，那么就需要有一个执行教练来执行她的训练计划、比赛计划。

从教练班子来看，上一周期的教练全部保留，已升任排管中心副主任的赖亚文身兼三职，还同时担任中国女排领队和教练。包壮升任助理教练，吴晓雷、袁灵犀、于飞、李童等人继续出任陪打教练。增加了前国家男排的主力接应袁志任陪打教练。其

他的外籍医生、体能师、康复师都是上一周期的“老人”，去年在里约奥运会上让中国军团扬眉吐气的这支金牌之师得到了最好的延续和传承。

新任执行教练安家杰上一奥运周期是助理教练，对这支队伍非常熟悉，和郎平及其他教练配合了几年，能很好地执行郎平的总体安排和计划。上一周期他曾带队指挥了2015年和2016年大奖赛总决赛、2016年瑞士精英赛，有一定的单独执教经历，但经验还有欠缺。安家杰最大的优势在于执教理念和郎平也有许多相似之处。安家杰来出任女排执行教练，可以和郎平实现无缝对接，队员们不会

存在重新适应新战术的问题。

而在入选新一期集训名单的25名球员中，朱婷、张常宁、袁心玥等年轻国手榜上有名。里约奥运周期的女排队长惠若琪不在名单当中，此外魏秋月曾春蕾等也未能入选。国家体育总局排球运动管理中心主任李全强说：“我觉得可能是现在要着眼于东京奥运会周期，锻炼新人为主。”

虽然郎平从主教练到总教练的身份发生了改变，但从新集训队员名单看中国女排的执教思路并未改变。近10位新人入选大名单，这是上个周期大获成功的“大国家队”理念的延续。

晚综

体育播报

林丹 恐无缘格拉斯哥世锦赛

上周世界羽联公布了最新一期“直通格拉斯哥”世锦赛排名，中国名将林丹仅排在第18位，而且与前面的三位队友石宇奇、田厚威和谌龙有不小的差距，凭借积分参加世锦赛已经只剩下理论上的可能。

世锦赛资格积分4月27日截止，林丹目前仅报名了马来西亚超级赛和中国大师赛，即便全部夺冠也只能拿到18000分，而他和谌龙和田厚威分别有近9000分和13000分的差距，而谌龙和田厚威也报名参加了后面几站比赛。若中国羽协没特殊安排，林丹很可能与今年的格拉斯哥世锦赛无缘，“林李大战”或将再次化为泡影。晚综

NBA勇士队 豪取常规赛第60胜



北京时间3月29日，NBA常规赛中，库里拿下全场最高的32分，帮助作客的金州勇士在西部“强强对话”中以113:106战胜休斯敦火箭，豪取八连胜。

在这场西部排名第一和第三球队间的较量中，勇士队反客为主，库里带领球队在首节打出进攻高潮，全队单节得到37分，仅一节就确立了17分的优势。此后客队全场领先，最终赢得本赛季的第60场胜利，继续在全联盟傲视群雄。据新华社

CBA总决赛前瞻：

狭路相逢勇者胜

看数据

2009~2011年，正值巅峰期的“宏远王朝”曾连续三年击败新疆，拿下了球队史上第五、六、七座总冠军奖杯。本赛季总决赛的再次相遇，两队的境遇已经今非昔比。

本赛季新疆队后来居上，最终以32胜6负的战绩排名常规赛第一，其中主场18胜仅1负，客场14胜5负。新疆队常规赛场均得到113.5分，在20支球队中排名第一，场均失分

101.4分排名第八，是一支典型“攻强守弱”型球队。

广东队则以30胜8负排名常规赛第二，其主场19场比赛无一落败，堪称“主场之王”。但其客场战绩相对孱弱——11胜8负，在常规赛排名前五的球队中不幸垫底。攻守两端，宏远场均得到108.9分排名第六，失分100.2排名第四，堪称攻守均衡。

常规赛两次交锋两队互有胜负。

看球员

球员阵容上宏远与新疆各有千秋。内线上，本届总决赛将出现易建联携手布泽尔硬撼布拉切与周琦的火爆场面。布泽尔季后赛场均得到20.8分，成了球队季后赛第三号得分手，仅次于斯隆和周鹏。

新疆队在内线则更占据优势，周琦的高度和移动范围保障了新疆的防守，而布拉切则在进攻上对任何一名防守球员形成错位，并为队友带来机会。新疆内线还有俞长栋等颇具实力的“板凳匪徒”，比宏远更有深度。

后卫线上，广东队则稍占上风。斯隆本赛季场均拿下24分和6.6次助攻。

看教练

球员在场上拼搏，教练在场下的斗法也同样重要。

与杜锋相比，新疆队主教练李秋平经验更为丰富。本赛季“小诸葛”对球队的掌控明显加强，也因此将球带到了常规赛第一和总决赛中。

攻。小将赵睿赛季场均7.7分、3.2个篮板和1.3个抢断的表现同样出色。

新疆队控卫位置上有亚当斯、罗旭东和王子瑞。亚当斯本赛季场均得到30.7分，并能送出5.8次助攻，但不够稳定。罗旭东则在进攻上并不出色。

周鹏与李根在三号位上对位也将是总决赛中的一大看点。两位球员都是国内在这一位置上的顶尖选手，能突能投，两人的直接对话或将决定最终总冠军的归属。

此外，新疆队整体深度是其一大优势。而广东队目前正处于新老交替阶段，大赛经验逊于对手。

四年前总决赛横扫山东，正是杜锋首次担任宏远主教练。如今杜指导也己是一名身经百战的“教头”，并且易建联、朱芳雨等球员都是自己退役之前的队友，球队凝聚力和向心力没有任何问题。据新华社

六年之后，CBA总决赛再度上演新疆广汇对阵广东宏远的好戏。面对曾三次在总决赛中击败自己的老对手，新疆队能否战胜“心魔”，首度捧杯？迎战赛前更被广大球迷看好的新疆，少帅杜锋能否证明自己的球队已初步完成新老交替、再一次走上了“宏远王朝”的坦途？CBA总决赛，两强相争勇者胜。



广东宏远球员易建联

巴西足球队 获2018世界杯入场券



北京时间3月29日凌晨，巴西队在2018世界杯足球赛预选赛南美区比赛中3:0战胜巴拉圭队，成为继东道主俄罗斯队后第二支获得决赛圈入场券的队伍。

本场比赛在圣保罗科林蒂安球场举行，当晚近4.5万观众几乎把球场填满。库蒂尼奥、内马尔、马塞洛相继进球，巴西队3:0击败巴拉圭队。

本轮过后，巴西队积33分排在南美区首位，领先第二名哥伦比亚队9分。在南美区预选赛还有4轮的情况下，巴西确保前四名位置，确定获得世界杯入场券。据新华社